



ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Αποτελεί κοινή διαπίστωση των συμπατριωτών μας, ότι η Πατρίδα μας, επί σειρά δεκαετιών, διέρχεται μία παρακμιακή κρίση διαρκώς επιτεινόμενη, κατακαλύπτουσα όλα τα επίπεδα της Εθνικής μας ζωής και της κοινωνικής μας συγκρότησης.

Τα υφιστάμενα κόμματα, τόσο εκείνα που κυβέρνησαν όσο και εκείνα που άσκησαν αντιπολίτευση, με την ιδεολογική τους διαδρομή και το πολιτικό προσωπικό τους, αποδείχθηκαν όχι μόνο ανίκανα να βγάλουν τη Χώρα μας από αυτή την κρίση, αλλά έζησαν μέσα σ' αυτήν, κυβέρνησαν και πολιτεύθηκαν μ' αυτή και έγιναν κύριο και απαραίτητο μέρος και εκφραστές της.

Είναι ολοφάνερο ότι το πολιτικό κατεστημένο ως μέρος της παρακμής και της σήψεως, δεν αδυνατεί μόνο να αντιμετωπίσει την κρίση και να οδηγήσει την Χώρα και τον Λαό μας στην έξοδο απ' αυτήν, αλλά εκφράζει την συνεχή υποχώρηση τόσο σε Εθνικά, όσο και σε κοινωνικά ζητήματα. Το υφιστάμενο πολιτικό κατεστημένο, καταδίκασε κάθε τι εθνικό, παραδοσιακό, ελληνικό και υγιές και στη θέση του καλλιέργησε την ηττοπάθεια, τον εφησυχασμό, τον ατομισμό, τον ευδαιμονισμό, την πληθυσμιακή αλλοίωση, ξένες συνήθειες, την φαυλοκρατία και τη διαφθορά.

Η παρουσία της ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΛΠΙΔΑΣ στη πολιτική σκηνή του τόπου, κρίνεται επιτακτική, προκειμένου να υπερασπισθεί με την ιδεολογία και τη πολιτική της δράση τα εθνικά ελληνικά οράματα και τη διεκδίκηση των λαϊκών δικαιών. Για να προτάξουμε στην λαίλαπα της αντεθνικής παγκοσμιοποίησης την εθνική μας ιδεολογία και να σφυρηλατήσουμε ένα μαζικό δημοκρατικό εθνικό ρεύμα, το οποίο, με τους υπάρχοντες καθεστωτικούς θεσμούς, να επιδιώξει την αναστροφή της υποχωρητικότητας, να απολακτίσει τη φαυλότητα και τη διαφθορά, να επαναφέρει τις ελληνικές αξίες και οράματα, για μία Ελλάδα όλων των Ελλήνων, πραγματικά ανεξάρτητη και μία σύγχρονη κοινωνία δικαίου, προκοπής και προόδου.

ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ.

Απορρίπτουμε κάθε πρόταση, συμφωνία ή συνθήκη βλαπτική για τα εθνικά μας συμφέροντα και παραχωρούσα, κυριαρχικά δικαιώματα της Χώρας και του Λαού μας.

Εφαρμογή πολιτικής ανόρθωσης του εθνικού μας φρονήματος με καταπολέμηση της ηττοπάθειας και των εκφραστών της σε όλα τα επίπεδα και ανάδειξη των διαχρονικών Ελληνικών αξιών.

Δημιουργία οράματος και σκοπού για τη Νεολαία μας, ώστε να ενδιαφέρεται για την εθνική, κοινωνική και προσωπική της πρόοδο.

Ανάπτυξη Εθνικής αμυντικής βιομηχανίας ώστε η Πατρίδα μας να μην εξαρτάται κατά την άσκηση της πολιτικής της από τη διάθεση ξένων προμηθευτών και εγχωρίων μεσαζόντων.

Δημιουργία από κοινού χάραξης πανεθνικής πολιτικής στρατηγικής με τη συμμετοχή Ελλάδος και Κύπρου, του αλτρώτου και σποδήμου Ελληνισμού.

Θέλουμε φιλικές και ειρηνικές σχέσεις με όλα τα κράτη του κόσμου και ειδικότερα με τα κράτη του γεωπολιτικού μας περιγύρου.

Αρνούμαστε τη παραχώρηση του ονόματος Μακεδονία με οποιαδήποτε μορφή και προϋποθέσεις στο κρατικό μόρφωμα των Σκοπίων.

Το θέμα της Κύπρου πρέπει να επανατοποθετηθεί ως καθαρώς θέμα εισβολής κατοχής και παρονόμου εποικίσεως σε όλα τα διεθνή και ευρωπαϊκά όργανα. Μπορεί να λυθεί μόνο με την αποχώρηση του τουρκικού στρατού κατοχής και όλων των εποίκων.

Ζητούμε κατοχύρωση της ΑΟΖ και των πλουτοπαραγωγικών πηγών της χώρας.

Υπερασπιζόμαστε και δεν διαπραγματευόμαστε την Εθνική μας κυριαρχία και την Κοινοβουλευτική Δημοκρατία.

Αρνούμαστε την εθνική ταπείνωση στην οποία μας υποβάλλουν, την επίθεση στα εισοδήματά μας και το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας.

Υπερασπιζόμαστε το δημόσιο συμφέρον, αρνούμενοι να εξυπηρετήσουμε τα οποιαδήποτε συμφέροντα.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Η εθνική μας οικονομία πρέπει να έχει ως βάση της την παραγωγή και την αυτάρκεια. Η συγκέντρωση του κεφαλαίου στα χέρια τραπεζιτών, η αυθαιρετη και σε βάρος του κοινωνικού συνόλου διαχείριση του χρήματος και της διάθεσής του από αυτούς, είχε ως συνέπεια τον εξοβελισμό της εθνικής πολιτικής και την αναγόρευση των τραπεζιτών σε ουσιαστικούς καθοριστές της πολιτικής.

Αυτή η συνέδρευση σπασωρευμένου πλούτου και εξουσίας μετέβαλε την δημοκρατία των πολλών σε πλουτοκρατία των ολίγων και την κοινωνία μας από κοινωνία ελευθέρων και αξιοπρεπών ανθρώπων σε κοινωνία όμηρο των ολίγων με δουλικά χαρακτηριστικά.

Διακηρύσσουμε ότι κάθε ατομική οικονομική δραστηριότητα πρέπει να συμβαδίζει με το γενικό συμφέρον του έθνους και του λαού μας και πρέπει να υπηρετεί το σύνολο της κοινωνίας.

Με στόχο την δημιουργία, ενίσχυση και διατήρηση της οικογενειακής και μικρομεσαίας επιχείρησης, την οποία θεωρούμε ουσιαστικό κορμό της οικονομικής δραστηριότητας, επιδιώκουμε τη σύσταση τραπεζικού ιδρύματος που θα χρηματοδοτεί αυτήν και τα κέρδη του θα επιστρέφουν στον λαό.

Υποστηρίζεται η δημιουργία λαϊκών συνεταιριστικών επιχειρήσεων για παραγωγή, μεταποίηση και εμπορία.

Φορολόγηση των πραγματικών εισοδημάτων και σταδιακή μείωση των εμμέσων φόρων.

Η γεωργία, η αλιεία, η κτηνοτροφία και οι συναφείς δραστηριότητες αποτελούν πρωταρχική μέριμνα του κράτους. Η ναυτιλία αποτελεί πατροπαράδοτη δραστηριότητα και προστατεύεται, όπως ιδιαίτερη μέριμνα λαμβάνεται για τους ναυτικούς.

Το κράτος θα προσδιορίζει το κύριος του χρήματος.

Απαιτούμε την αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου που ανέχεται τις ληστρικές δραστηριότητες των τραπεζών και την επιστροφή των περιουσιών που αρπάχθηκαν από τις τράπεζες λόγω πανωτοκίων και πρακτικών αντίθετων στην κοινωνική οικονομική ηθική.

Η οικογένεια αποτελεί το κίτταρο της κοινωνίας μας και ως τέτοια απολαμβάνει προστασίας από το κράτος.

Υποστηρίζεται η ανάπτυξη της ιδιωτικής πρωτοβουλίας στην παραγωγική δραστηριότητα, οι ιδιωτικοποιήσεις των δημοσίων επιχειρήσεων, οι οποίες διατίθενται αποκλειστικά σε Έλληνες.

Ο δια της λαθρομετανάστευσης εποικισμός της Ελλάδος, δεν είναι ανεκτός υπό οποιαδήποτε νομική φόρμουλα. Οι λαθρομετανάστες θα προωθούνται στις χώρες καταγωγής τους. Οι αλλοδαποί που διαμένουν για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα στη Χώρα έχουν μόνον αστικά και όχι πολιτικά δικαιώματα.

Η εργασία προστατεύεται από το εθνικό κράτος. Είναι απαράδεκτο να υπάρχουν Έλληνες άνεργοι και να προσλαμβάνονται άτομα παράνομα εισερχόμενα στη Χώρα.

Η υγεία του ελληνικού λαού είναι δημόσια και οι πολίτες προστατεύονται από κάθε μορφή εκμετάλλευσης από ιδιωτικά θεραπευτήρια ή οργανωμένα συμφέροντα.

ΘΕΣΜΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ

Στη Χώρα μας επικρατεί η οικογενειοκρατία στην εξουσία, η εξουσία παράγεται από τα ολιγοπώλια του πλούτου, από το διεθνές και εγχώριο παρασιτικό τραπεζικό κεφάλαιο, από ξένα κέντρα αποφάσεων, από συμφέροντα οργανωμένων μειοψηφιών, που διαμορφώνουν αντεθνικό λόγο, νομοθετούν υπέρ όλων αυτών των συμφερόντων, ενώ παρέχουν την ψευδαίσθηση στον λαό της συμμετοχής στην εξουσία διά της ψήφου όποτε γίνουν εκλογές.

Θέλουμε ένα κράτος στο οποίο η εθνική μας κοινότητα θα αυτονομηθεί από τα παραπάνω, θα κατακτήσει την εξουσία για τον εαυτό της και θα παράγει νέους θεσμούς για να ξαναβρεί την ταυτότητα και τον προορισμό της. Θέλουμε ένα κράτος υπηρέτη του λαού και των λαϊκών παραγωγικών δυνάμεων, της εθνικής μας διάνοησης, ένα κράτος μυστάτη του πατριωτισμού και συγχρόνου πολιτισμού μας. Θέλουμε ένα κράτος για το οποίο ο Έλληνας θα είναι περήφανος.

Ζητούμε να μεταφερθεί η εξουσία στον Λαό, με συνελεύσεις, αποφάσεις, τοπικά και πανελλήνια δημοψηφίσματα για θέματα που τον απασχολούν και απαιτούν κοινή συνισταμένη για τη λύση τους. Αυτό δε

σημαίνει ότι η κυβέρνηση δεν είναι υπεύθυνη και υπόλογη για τις πράξεις της, αλλά ότι υπολογίζει τον λαό και απευθύνεται προς αυτόν ως κυρίαρχο.

Θέλουμε την αξιοκρατία σε όλα τα επίπεδα της κοινωνίας μας.

Θέλουμε τη θέσπιση νόμου που θα δημεύει όλη την οικογενειακή περιουσία των αποδεικνυόμενων διεφθαρμένων δημοσίων λειτουργών και των διαφθορέων τους.

Ζητούμε την τιμωρία όσων έχουν παραβιάσει το Σύνταγμα και τους νόμους.

Είναι ανεπίτρεπτο και ανήθικο Ελληνίδες και Έλληνες συνταξιούχοι, που προσέφεραν στην Πατρίδα τον μόχθο και τον ιδρώτα τους, να απολαμβάνουν συντάξεων πείνας, να αισθάνονται απόκληροι και παραπεταμένοι.

Θεωρούμε θεμέλιο της εθνικής μας ταυτότητας τον πολιτισμό των προγόνων μας, τον οποίο έχουμε χρέος να σπουδάζουμε, να εφαρμόζουμε τις αρχές του και να τον μεταδίδουμε στις νέες γενιές.

Η αποστολή της Παιδείας πρέπει να είναι η καλλιέργεια του ήθους, της εθνικής μας συνείδησης, της ελευθερίας της σκέψης, της πνευματικής και επιστημονικής κατάρτισης.

Υπερασπιζόμαστε τις αξίες της Ορθοδοξίας.

ΕΥΡΩΠΗ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Θέλουμε μία Ευρώπη των Κρατών και των Εθνών και όχι ένα ενιαίο κατασκευάσμα χωρίς ταυτότητα, με οικονομικά χάσματα μεταξύ των κρατών.

Όχι στην είσοδο της Τουρκίας στην Ευρώπη.

Κανένας νόμος, οδηγία, συνθήκη δεν ισχύει αυτομάτως στην Ελλάδα εάν προηγουμένως δεν αποφασίσει για αυτό ο Ελληνικός λαός με δημοψήφισμα. Κανένας νόμος, συνθήκη ή άλλο νομικό κατασκευάσμα δεν καπισχθεί του Ελληνικού Συντάγματος.

Υποστήριξη της ένταξης της Ρωσίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Με την ακλόνητη πεποίθηση ότι η ιδεολογία μας αποτελεί μία νέα επαναστατική πρόταση ελπίδας, μακριά από ξενόφερτα ιδεολογήματα αριστεράς- δεξιάς- κέντρου και των παραφυάδων τους, για την υπεράσπιση των συμφερόντων του λαού και του έθνους μας καλούμε όλους τους Έλληνες εργαζομένους, αγρότες, ελευθέρους επαγγελματίες, εργάτες της διανοήσεως, μικρομεσαίους επαγγελματίες και επιχειρηματίες, να πυκνώσουν τις γραμμές της ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΛΠΙΔΑΣ για μία Ελλάδα με διαφύλαξη της εθνικής μας ταυτότητας, για την υπεράσπιση του πνεύματος και της δημιουργίας, για την υπεράσπιση των λαϊκών συμφερόντων, για μία Ελλάδα σεβαστή σε όλους, περήφανη Ελλάδα.